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Impermeabilizzanti cementizi  |  Cementitius - Waterproofings

RAIN BASE
Cemento impermeabilizzante osmotico atossico a cristallizzazione attiva, potenziato per 
resistere alla controspinta negativa d’acqua anche in forte pressione.
Colori: grigio e bianco. 

Waterproofing osmotic cement suitable to waterproof supports in direct contact with 
potable water. Designed for internal and external waterproofing treatments.
Colour: grey and white

3,0 kg/m²
per 2 mm di spessore

3,0 kg/m²
for 2 mm thickness

Sacchi da kg 25 grigio
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks grey 
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianco
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white 
(40 sacks pallet)

€/kg 1,33

€/kg 1,60

OSMORAIN
Cemento impermeabilizzante a cristallizzazione attiva in profondità a base di leganti 
idraulici additivati. Colore: grigio. 

Waterproofing cementitious mortar designed for applications onto external surfaces of 
concrete structures and supports below ground level. Colour: grey

3,0 kg/m²
per 2 mm di spessore

3,0 kg/m²
for 2 mm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks grey 
(40 sacks pallet)

€/kg 0,86

RAIN SCUDO ROSSO
Cemento impermeabilizzante osmotico autocicatrizzante ad alta resistenza, specifico per uso 
esterno su fondazioni, murature interrate e taglia muro nelle riprese di getto. Colore: rosso. 

Osmotic cement with high crystallization and sealing capacity specifically designed for 
external applications: underground walls and concrete foundation structures.  Colour: red

3,0 kg/m²
per 2 mm di spessore

3,0 kg/m²
for 2 mm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks red 
(40 sacks pallet)

€/kg 1,24

RAIN PLASTO A+B FIBRATO
Malta elastomerica bicomponente specifica per rivestimenti e ripristini che devono 
resistere alle microfessurazioni o deformazioni del supporto, con capacità impermeabi-
lizzante. Colore: grigio. 

Two-component high quality elastomeric cementitious membrane for the waterproofing of 
concrete surfaces, cementitious plasters and screeds. Applicable on horizontal as well as on 
vertical surfaces. Colour: grey

1,5 kg/m²
per  mm di spessore

1,5 kg/m²
for  mm thickness

Secchio da kg 25 +
Tanica da kg 10
(plt da 36 secchi +
plt da 36 taniche)

25 kg bucket +10 kg tank 
(36 buckets pallet
+ 36 tanks pallet )

€/kg 2,69

RAIN PLASTO FLEX
Malta bicomponente flessibile applicabile su piccole terrazze, tetti non pedonabili, bagni, 
per rasare e uniformare il calcestruzzo e gli intonaci fessurati; ha capacità impermeabiliz-
zante. Colore: grigio. 

Special two-component elastomeric mortar suitable for flexible waterproofings and 
coatings of concrete surfaces, cementitious plasters and screeds.  High adhesiveness.
Colour: grey

1,5 kg/m²
per  mm di spessore

1,5 kg/m²
for  mm thickness

Sacchi da kg 25 +
Tanica da kg 10
(plt da 40 sacchi +
plt da 40 taniche)

25 kg bucket+10 kg tank 
(40 buckets pallet
+ 40 tanks pallet )

€/kg 2,45

RAIN BLOK
Cemento idraulico impermeabilizzante ultra rapido per il bloccaggio istantaneo 
d’infiltrazioni localizzate d’acqua anche in forte pressione.
Colore: grigio. 

Very quick setting waterproofing hydraulic cement used to block localized and direct water 
leaks in masonries, even under pressure.
Colour: grey

Secondo le necessità

According to site 
conditions

Secchi da kg 5
(plt da 100 secchi)

Buckets   5  kg  (100 buckets pallet)

Secchi da kg 10
(plt da 45 secchi)

Buckets   10  kg  (45 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(plt da 36 secchi)

Buckets   20  kg  (36 buckets pallet)

€/kg 4,18

€/kg 3,68

€/kg 2,91

RAIN BLOK PLUS
Cemento idraulico impermeabilizzante ultra rapido per il bloccaggio istantaneo 
d’infiltrazioni localizzate d’acqua anche in forte pressione.
Colore: grigio. 

Very fast setting waterproofing hydraulic cement used to block localized and direct water 
leaks in masonries, even under pressure.
Colour: grey

Secondo le necessità

According to site 
conditions

Secchi da kg 5
(plt da 100 secchi)

Buckets   5  kg  (100 buckets pallet)

Secchi da kg 10
(plt da 45 secchi)

Buckets   10  kg  (45 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(plt da 36 secchi)

Buckets   20  kg  (36 buckets pallet)

€/kg 5,28

€/kg 4,78

€/kg 4,015

1.

Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price
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Lattici ed additivi  |  Latexes and additives

LATTEX 2762
Lattice di polimero stirolo-acrilico universale ad alta concentrazione, d’eccezionale  
stabilità al cemento e resistenza alla saponificazione; è un additivo che rende flessibili e 
altamente resistenti malte e boiacche di cemento.

Adhesive and plasticizing additive latex designed for the preparation of mortars or soft 
mortars in order to improve their waterproofing characteristics for increased elasticity 
factor, flexibility and adhesion.
 

0,5 - 5 kg
ogni 25 kg di malta

19 kg/m²
per 25 kg mortar

Taniche da kg 5
(pallet da 90 taniche)

5 kg  tanks
(90 tanks pallet)

Taniche da kg 10
(pallet da 40 taniche)

10 kg  tanks
(40 tanks pallet)

Taniche da kg 25
(pallet da 32 taniche)

25 kg  tanks
(32 tanks pallet)

0,5 - 5 kg
ogni 25 kg di malta

19 kg/m²
per 25 kg mortar

Taniche da kg 5
(pallet da 90 taniche)

5 kg  tanks
(90 tanks pallet)

Taniche da kg 10
(pallet da 40 taniche)

10 kg  tanks
(40 tanks pallet)

Taniche da kg 25
(pallet da 32 taniche)

25 kg  tanks
(32 tanks pallet)

Taniche da kg 5
(pallet da 90 taniche)

5 kg  tanks
(90 tanks pallet)

Taniche da kg 10
(pallet da 40 taniche)

10 kg  tanks
(40 tanks pallet)

Taniche da kg 25
(pallet da 32 taniche)

25 kg  tanks
(32 tanks pallet)

€/kg 7,11

€/kg 6,79

€/kg 6,51

LATTEX 440
Lattice acrilico studiato appositamente per riprese di getto, calcestruzzi e malte che 
vengono modificate e migliorate nell'elasticità trasversale e nell'adesività, aumentando-
ne la flessibilità e dandole un'ottima lavorabilità e impermeabilità.

Adhesive and plasticizing latex for the preparation of mortars and soft mortars as well as 
an adhesive agent for the resumption of concrete pouring operations at the location of cold 
joints.
 

€/kg 5,17

€/kg 4,34

€/kg 4,12

FLEXO 033
Lattice acrilico studiato appositamente per modificare e migliorare l'adesività della colla 
per piastrelle, aumentandone la flessibilità e dandole un'ottima lavorabilità e impermea-
bilità.

Additive latex designed to modify and improve the adhesive powders for tiles, mostly for 
external applications, by increasing their flexibility, workability and waterproofing 
strength.
 

Variabile  1 - 5 kg
ogni 25 kg di colla

variable 1 -5 kg 
per 25 kg adhesive 
powder

€/kg 3,26

€/kg 2,98

€/kg 2,79

RAIN FIX
Rain Fix è un prodotto a base di resine speciali certificato per fissare le fibre dei manufatti 
in cemento-amianto prima della loro rimozione.

Rain Fix is a product based on special resins designed for fixing free asbestos fibres onto 
asbestos cement surfaces before their removal. Certified product.

1 kg circa
ogni 5-7 m²
di superficie

1 kg  per
about 5-7 m² 
or surface

Taniche da kg 25
(pallet da 32 taniche)

25 kg  tanks
(32 tanks pallet)

€/kg 2,56

2.

Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

LATTEX 440
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

ISOLFER
Convertitore di ruggine per i ferri.  Trasforma la ruggine formando una pellicola protettiva 
sulla quale si può applicare subito la malta da ripristino.

Liquid rust converter for application on reinforcing rods, iron and metal surfaces. On treated 
surfaces it is possible to apply other materials as required.

È indispensabile applicare ISOLFER sulle armature di ferro per prevenire la corrosione, prima dell’applicazione delle malte da ripristino della serie RAIN PRESA (N, NF, N, fibro, S 15 m.ti, 
e Fibro, Tixio).
Isolfer should be always applied onto the iron/metal works to prevent the metal corrosion prior to the application of the restoration mortars of the Rain Presa series.

Variabile
almeno 0,3  l/m²

Variable
min. 0,3  l/m²

Confezione
da 6 bottiglie da 0,75  l
(pallet da 72 scatole)

Cartons containing  
6 no. 0,75 l bottles
(72 cartons pallet)

€/pz 13,10

Malte speciali  |  Special mortars3.

RAIN SUPER VELOX
Malta "rapida" (da 2 a 5 m.ti) attivata con fibre di acciaio, adatta per riparazioni e 
inghisaggi per chiusini stradali.

Quick setting mortar (from 2 to 5 minutes) with steel fibre for grouting manhole covers. 
Colour: black

In base alle necessità

According to site 
conditions

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,10

RAIN VELOX
Malta "rapida" (da 2 a 5 m.ti) pronta all'uso adatta per piccole perdite d'acqua, 
sigillature, per bloccaggi e fissaggi vari.

Ready to use quick setting mortar (from 2 to 5 minutes) for seals, small water leaks, various 
locks and fixings. 
Colour: grey

In base alle necessità

According to site 
conditions

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,90

RAIN RASO SPRINT
Malta rasante per calcestruzzi ed intonaci a base di cementi speciali e particolari additivi 
e resine che ne garantiscono la massima adesione. Idonea per finiture accurate e per 
rasature di porosità superficiali.
Colore: grigio e bianco.

Fine mortar for rendering of indoor and outdoor walls, suitable for the superficial 
restoration of plasters and concrete, cornices, columns, pillars, etc. 
Colours: grey and white

1,5 - 2 kg/m²
per mm di spessore

1,5 - 2 kg/mm
mm thickness

Sacchi da kg 25 grigio
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianco
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,79

€/kg 1,03

RAIN PRESA N
Malta antiritiro ad elevata adesività e resistenza chimica per ripristini strutturali (presa in 
1 ora).
Colore: grigio chiaro.

No-shrinkage normal setting mortar of high chemical-mechanical strength for restoration 
and repair works on concrete, plasters and cementitious masonries.
Colour: light grey

19 kg/m² per cm
di spessore

19 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,79

RAIN PRESA
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Malte speciali  |  Special mortars3.

RAIN PRESA 15 m.ti FIBRO
Malta antiritiro rinforzata con fibra sintetica a presa rapida per ripristini in difficili 
condizioni operative e di aggressione chimica, anche a spessore (presa in 15 minuti).  
Colore: grigio.

No-shrinkage, fibre-reinforced rapid setting mortar for restoration and repair works on 
concrete and cementitious supports (cornices, corners, balconies) where it is necessary to 
work in a short time (it sets within about 15 minutes). Colour: light grey

19 kg/m² per cm
di spessore

19 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,38

RAIN PRESA 15 m.ti
Malta antiritiro rinforzata a presa rapida a maggiore tixotropia e massime resistenze 
(presa in 15 minuti).
Colore: grigio.

No-shrinkage rapid setting mortar for restoration and repair works on concrete and 
cementitious supports where it is necessary to operate in a short time (it sets within about 
15 minutes). Colour: light grey

19 kg/m² per cm
di spessore

19 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,20

RAIN PRESA TIXIO
Malta antiritiro fibrorinforzata tixotropica per strutture da ripristinare in calcestruzzo. 
Colore: grigio.

No-shrinkage, fibre-strengthened normal setting mortar for restoration and repair works 
on concrete and cementitious supports (cornices, corners, balconies) where it is necessary 
to operate under difficult working conditions.    
Colour: light grey

19 kg/m² per cm
di spessore

19 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,10

RAIN PRESA FINE
Malta antiritiro a grana fine a maggiore tixotropia e flessibilità per rasature e finiture in 
spessori sottili.  N.B. per ripristini di finitura in difficili condizioni operative si può 
additivare con: Lattex 2762. Colore: grigio.

Fine rendering mortar designed for smoothing indoor and outdoor concrete, old 
cementitious plasters and surface irregularities or as a finishing coat of mortars from the 
Rain Presa range. Colour: light grey

1,3 - 1,5 kg/mm 
spessore

1,3 - 1,5 kg/mm
mm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,83

RAIN PRESA AUTOLIVELLANTE GROSSO
Malta antiritiro fluida autolivellante e colabile per ancoraggi, saldatura di giunti rigidi e 
riempimento di cavità, sottofondazioni, rinforzo di strutture eseguito entro casseri. 
Colore: grigio.

Self-levelling no-shrinkage fluid mortar for levelling of differences in level of new or existing 
indoor surfaces; for anchoring and for filing the holes left in the concrete for the formworks 
stirrups. Colour: grey 

16 kg/m² per cm
di spessore

16 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,98

RAIN PRESA
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16 kg/m² per cm
di spessore

16 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,38

Malte speciali  |  Special mortars3.

RAIN PRESA GUSCIA
Guscia è una malta antiritiro a presa normale di elevate resistenze chimico-meccaniche, 
specifica per ripristini su calcestruzzi, restauro di intonaci e murature. Protegge i 
manufatti dagli agenti corrosivi, dai cicli di gelo e disgelo, con ottima resistenza alla 
compressione e flessione. La sua particolare miscela di cementi alluminosi, pozzolanici, 
inerti selezionati e resine assicura un’ottima adesione ai supporti.

Guscia is a no-shrinkage normal setting mortar of high chemical-mechanical strength for 
restoration and repair works on concrete, plasters and cementitious masonries. It protects 
works from corrosive agents, freeze and unfreeze cycles, with a good resistance to 
compression and flexure. Its particular mixture of aluminates cements, pozzolanic and 
selected aggregated and special additives ensures high adhesion to supports.

16 kg/m² per cm
di spessore

16 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

€/kg 0,90

RAIN PRESA AUTOLIVELLANTE FINE
Malta antiritiro fine fluida autolivellante e colabile per ancoraggi, saldatura di giunti rigidi 
e riempimento di cavità, sottofondazioni, rinforzo di strutture eseguito entro casseri. 
Colore: grigio.

Self-levelling no-shrinkage fluid mortar for indoor applications designed for levelling small 
differences in level of new or existing surfaces for anchoring and filling the holes left in the 
concrete for the formworks stirrups. Colour: grey.

16 kg/m² per cm
di spessore

16 kg/m² per cm 
thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 2,10

Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

RAIN PRESA “N”  “F”
Malta antiritiro a presa normale con elevata resistenzafibrorinforzata, polimero modifica-
ta, con inibitori di corrosione. Specifica per la ricostruzione a spessori inferiori ai 3 cm 
delle porzioni di calcestruzzo armato degradato dai fenomeni corrosivi riguardanti 
l’armatura metallica o per il rinforzo strutturale di elementi portanti in calcestruzzo è di 
classe R4 in relazione alle resistenze meccaniche.

Rai Presa “N” “F” is a no shrinkage fibre-reinforced normal setting mortar of high 
chemical-mechanical strength with corrosion inhibitors. It is designed for reconstruction of 
thicknesses less than 3 cm on the deteriorated reinforced concrete. It also indicated for 
structural reinforcement of supporting elements in concrete. Class R4.

RAIN PRESA GUSCIA
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

RAIN VIA SAL ACQUA
Idrorepellente siliconico in emulsione acquosa per murature in cotto e varie.  
Colore: trasparente.

Ready-to-use silicon water-repellent in water solution for masonries (walls, bricks, brick 
fronts etc).

0,1 - 0,2 l/m² 
(variabile secondo le 
necessità)

0,1 - 0,2 l/m² 
(variable according to 
the application)

0,5 - 1 l/m² 
(variabile secondo le 
necessità)

0,5 - 1 l/m² 
(variable according to 
the application)

RAIN SAL 200 SOLV.
Impregnante antisale al solvente ad alta penetrazione usato come “filtro antisale” per 
l’inibizione dalle efflorescenze in profondità.
Colore: trasparente / paglierino.

Odourless water repellent in solvent solution which penetrates deep into the wall creating 
a barrier against soluble salts and making the surface waterproof. It is applied as colourless 
anti-salt agent. 

0,1 - 1,3 l/m² 
(variabile secondo le 
necessità e il tipo di 
supporto)

0,1 - 1,3 l/m² 
(variable according to 
the application)

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 13,09

€/l 12,65

€/l 11,99

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 4,34

€/l 3,35

€/l 2,58

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 10,94

€/l 10,34

€/l 9,18

RAIN SALPETRE
Microintonaco pozzolanico che funge da "filtro minerale" antisalnitro e annulla la risalita 
capillare dell'umidità residua; è impiegato prima dell'applicazione degli intonaci 
traspiranti Rain Bio Sano. Colore: grigio.

Pozzolanic microplaster designed for use as filter against humidity and salts in renovation 
works of walls affected by rising and residual dampness. It is applied prior to the 
application of transpiring plasters Rain Bio Sano onto old stone or brick masonries.
Colour: Grey

2,5 - 3 kg/m²

2,5 - 3 kg/m²

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 3,90

RAIN MUROSAN
Impregnante idrorepellente al solvente per materiali edili assorbenti a media ed alta 
porosità, su superfici faccia a vista (cotti e calcestruzzi etc…), ad effetto perlante. 
Colore: trasparente / paglierino.

Odourless transpiring water repellent based on siloxane resins in solvent solution for 
impregnating absorbent building materials with medium to high porosity. It prevents the 
formation of salt efflorescence and saltpeter.

Prodotti da risanamento  |  Products for urban renewal4.

RAIN MUROSAN
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

0,5 - 1 l/m² 
(variabile secondo le 
necessità)

0,5 - 1 l/m² 
(variable according to 
the application)

0,5 - 1 l/m² 
(variabile secondo le 
necessità)

0,5 - 1 l/m² 
(variable according to 
the application)

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 11,10

€/l 10,34

€/l 9,25

0,5 - 1 l/m² 
(variabile secondo le 
necessità)

0,5 - 1 l/m² 
(variable according to 
the application)

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 4,31

€/l 3,41

€/l 2,52

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 11,99

€/l 11,44

€/l 10,12

0,4 l/m 
muro da 30 cm

0,4 l/m 
(30 cm thick wall)

Taniche litri 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks
(90 tanks pallet)

Taniche litri 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks
(40 tanks pallet)

Taniche litri 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks
(32 tanks pallet)

€/l 13,27

€/l 12,71

€/l 12,16

RAIN MUROSAN PAV.
Rain Murosan Pav è una soluzione impermeabilizzante a base siliconica, silossanica e di polimeri 
organici opportunamente catalizzati e veicolati in solventi inodori, adatto per trattare superfici 
orizzontali con porosità e cavillature, eliminando le piccole infiltrazioni d’acqua senza dover 
ricorrere a radicali rifacimenti dei rivestimenti. Il protettivo Rain Murosan Pav è pertanto 
consigliato nel trattamento idrorepellente di terrazze, balconi e superfici orizzontali e inclinate. È 
un prodotto perfettamente incolore e possiede una buona traspirabilità. La sua durata nel tempo 
è superiore ai normali prodotti siliconici e presenta un elevato potere antiadesivo nei confronti di 
smog e polveri prevenendo anche la formazione di efflorescenze saline e salnitri. Per la pietra 
naturali è consigliabile sempre una prova preliminare a causa dell’eterogeneità dei supporti. 

Odourless waterproofing solution based on siloxane, silicone and organic polymers suitable to 
treat horizontal surfaces affected by porosity and crackings, remove small infiltrations of water 
without remaking the coatings.
It is recommended as water-repellent for terraces, balconies, on horizontal and inclined surfaces.
It is colorless, transpiring and lasts longer than normal silicone products with anti-adhesive 
power against smog and dust. It prevents making of salt efflorescences and salpetre. Preliminary 
test is recommended on natural ston.

Prodotti da risanamento  |  Products for urban renewal4.

RAIN MUROSAN “ML”
Impregnante idrorepellente al solvente super concentrato per materiali, pietre faccia a 
vista, terrazze, balconi, cotto, calcestruzzo, marmi assorbenti, statue e facciate di edifici.

Rain Murosan is an odourless transpiring water repellent based on siloxane in solvent 
solution suitable for impregnating absorbent building material which medium to high 
porosity and is suitable also for alkaline supports. It does not form superficial skin and does 
not alter the support appearance. It is permeable to water vapor and resists longer than 
normal silicon materials to aging; it is a very effective smog and powders repellent; it 
prevents the formation of salt efflorescence and saltpeter.

RAIN MUROSAN “W20”
Prodotto idrorepellente a base silicati per materiali edili minerali assorbenti. Rain 
Murosan W20 è un’emulsione acquosa pronta all’uso basata su particolari silvani, 
modificati con catalizzatori organici e resine sintetiche ed è utilizzata per idrofobizzare 
materiali assorbenti. Rain Murosan W20: ha una elevata velocità di polimerizzazione; 
eccellente effetto “perlante” antiadesivo nei confronti di polvere e spray; alto effetto 
idrorepellente e buona protezione conferite ai materiali minerali trattati; permeabilità al 
vapore acqueo; nessun effetto filmogeno; efficace anche su fessure superiori a 0,3 mm; 
alta riduzione di assorbimento di acqua; assenza di variazioni cromatiche superficiali, che 
comunque è consigliabile verificare di volta in volta; efficace la  penetrazione dei cloruri; 
migliora la resistenza ai cicli gelo/disgelo; elevata penetrazione in materiali assorbenti 
equivalente ad un’elevata durata nel tempo dell’effetto idrorepellente.

Rain Murosan “W20” in water-repellent product based on silicates suitable for absorbent 
minerals building materials. Ready to use aqueous emulsion designed to hydrophobise 
absorbing materials. It has a high polymerization and water repellent effect. Excellent 
pearly effect, anti-adhesive against dust and spray; it is effective on cracks longer than 0,3 
mm; it has a high water absorption reduction; no chromatic variations; It has effective 
penetration of chlorides; It improves the resistance to freeze/defreeze cycles. High durability 
of the water repellent effect.

RAIN BAR INJECTION
Resina monocomponente al solvente studiata appositamente per creare barriere 
chimiche orizzontali contro l’umidità ascendente nelle vecchie murature (cotto, pietra 
etc…).  Colore: trasparente / paglierino.

Odourless water-repellent impregnating agent in solvent solution designed to create 
chemical barriers against rising dampness in masonries.
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

16 kg/m² 
per cm di spessore

16 kg/m² 
per cm  thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianco
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

€/kg 0,90

€/kg 1,10

RAIN BIO SANO GROSSO
Intonaco traspirante a base di calce  eminentemente idraulica naturale; specifico per il 
risanamento ed il restauro di interni.

Plaster made of natural hydraulic lime and selected graded sands suitable for restoration 
works and urban renewal projects; application on indoor walls.

3 kg/m² 
per mm di spessore

3 kg/m² 
per mm  thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianco
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

€/kg 1,35

€/kg 1,50

RAIN BIO SANO FINE
Come Rain Bio Sano Grosso, con granulometria fine.

Fine premixed mortar for restoration works and urban renewal projects as finishing layer of 
plasters (Rain Bio Sano Grosso). For indoor walls.

16 kg/m² 
per cm spessore
(spessore minimo 
consigliato cm 2)

16 kg/m² 
per cm thickness
(min thickness 2cm)

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianco
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

€/kg 1,50

€/kg 1,70

RAIN BIO SANO IDRO
Intonaco traspirante idrorepellente a base di calce eminentemente idraulica naturale; 
indicato nel risanamento e nel restauro di murature e intonaci esterni.

Plaster made of natural hydraulic lime and selected graded sands and water-repellent 
additives suitable for restoration works and urban renewal. For external walls.

3 kg/m² 
per mm spessore

3 kg/m² 
per mm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,13RAIN BIO SANO IDRO FINE
Come Rain Bio Sano idro, con granulometria fine.

Fine pre-mixed mortar for urban renewal projects as a finishing layer of plasters Rain Bio 
Sano. Transpiration and water-repellent properties.   

3 kg/m² 
per cm spessore

3 kg/m² 
per cm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,80RAIN BIO SANO FIBRO IDROFOBO
È un intonaco pronto all’uso traspirante, fibrorinforzato, idrorepellente, indicato per tutte 
le tipologia di supporti in cotto o calcestruzzo.

Fiber-reinforced, breathable, water-repellent plaster, based on sulphate-resistant binders 
(rehabilitation plaster in conformity with WTA prerequisites).

Intonaci da risanamento  |  Plasters for urban renewal5.

RAIN BIO SANO IDRO



11

Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

0,8 kg per 
mattone 
da cm 24x11x6

0,8 kg per
24 x 11 x 6 cm brick

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,66RAIN PIETRA
Malta di allettamento a base di calce eminentemente idraulica naturale, per fugature tra 
mattoni, pietre etc…

Rendering mortar made of natural hydraulic lime with low content of soluble salts and 
selected graded sands  for the installation of bricks to be left exposed with 6-10 mm joints.   

3 - 6 kg/m² 

3 - 6 kg/m² 

Sacchi da kg 30
(pallet da 40 sacchi)

30 kg sacks col.
(40 sacks pallet)

€/kg 1,05RAIN FOND 02
Aggrappante a basso contenuto di sali idrosolubili, specifico per  il Rain Isoterm.

Plaster with rendering and primer functions to facilitate the adhesion of the plaster to 
follow.  

2,7 kg/m² 
per cm spessore

2,7 kg/m² 
per cm thickness

Sacchi da kg 12
(pallet da 25 sacchi)

12 kg sacks
(25 sacks pallet)

€/kg 2,20RAIN ISOTERM
Intonaco a cappotto termoisolante a basso peso specifico e fibrorinforzato.
Colore grigio.

Heat-insulation fibre-reinforced plaster with a low specific weight for restoring heteroge-
neous and discontinuous surfaces.   

12 kg/m² 
per cm spessore

12 kg/m² 
per cm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 1,20RAIN NHL 3,5
Prodotto monostrato ad azione deumidificante da impiegare come rinzaffo, intonaco e 
finitura a base di calce idraulica naturale NHL 3,5.

Monolayer acting dehumidifying product to be used as render, restoration render and 
transpiring finish based on natural hydraulic lime NHL 3,5.

Secondo le necessità 
da 2,5 a 3 kg/m² 
per mm

about 3 kg  kg/m² 
per mm 

Sacchi da kg 30 bianco
(pallet da 40 sacchi)

30 kg sacks white
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 30 col.
(pallet da 40 sacchi)

30 kg sacks col.
(40 sacks pallet)

€/kg 1,10

€/kg 1,10

RAIN COLOR
Finitura traspirante colorata per applicazioni esterne ed interne.
Colori: bianco o terre colorate naturali.

Coloured finishing mortar for indoor and outdoor applications.
White or  natural earths in colour.
   

Intonaci da risanamento  |  Plasters for urban renewal5.

RAIN NHL 3,5
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

18-19 kg/m² 
per cm spessore

18-19 kg/m²
per cm thickness

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,86ISOLBETON Q8
Massetto premiscelato fibrorinforzato e alleggerito per massetti, con spessore variabile 
da 4 a 12 cm., ideale per la formazione di massetti a rapida asciugatura. Umidità residua 
dopo 3 giorni  < 2%.* 
* valore riferito a maturazione a 20°C e 60% umidità relativa.

Pre-blended fibre-reinforced bituminizer for forming fast-drying screeds (residual humidity 
after 3 days <2%*) in interiors; suitable for screeds up 4 to 12 cm thick and for screeds 
incorporating underfloor heating systems.
*Value referred to a complete aging at 20°C and 60%  Relative Humidity

12-14 kg/m² 
per cm spessore

18-19 kg/m²
per cm thickness

Sacchi da kg 40
(pallet da 25 sacchi)

40 kg sacks
(25 sacks pallet)

€/kg 0,99PATTERSTOP
Massetto premiscelato alleggerito a base di leganti idraulici e cariche di resine miste a 
metalli e inerti selezionati a rapida essiccazione. Ha particolari capacità acustiche e 
insonorizzanti.

Ready-to-use premixed light screed consisting of hydraulic binders and resin charges mixed 
with metals and fast drying selected sands. Good soundproofing characteristics.

4 - 6 kg/m²

4 - 6 kg/m²

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,60RAI KOL C2T GRIGIO
Adesivo in polvere universale per piastrelle e ceramiche.
Colore grigio.

Cement based adhesive powder for interior bonding of coatings and ceramic tiles.
Grey in colour

4 - 6 kg/m²

4 - 6 kg/m²

Sacchi da kg 25
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks
(40 sacks pallet)

€/kg 0,66RAI KOL C2T BIANCO
Adesivo in polvere universale con ottima elasticità per piastrelle e ceramiche.
Colore 300 grigio.
Colore 350 bianca.

Rain Kol C2T 300-350 is a universal cement based adhesive powder designed for ordinary 
floors and coating, suitable for rigid bonding od mosaic and ceramic tiles of every type on 
indoor floors or walls. For increase adhesion and elasticity and for author application the 
product should be improved with latex Flexo 033.

4 - 6 kg/m²

4 - 6 kg/m²

Sacchi da kg 25 grigio
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks gray
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianca
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

€/kg 0,626

€/kg 0,690

RAIN KOL C2TE S1
Adesivo in polvere universale con ottima elasticità per piastrelle e ceramiche.
Colore 500 grigio.
Colore 550 bianca.

Rain Kol 500-550 FlexC2TE S1 is a cement based adhesive powder of fair flexibility 
designed for floorings and coatings, suitable for indoor and author installation of mosaic, 
ceramic tiles of every type on floors or walls, stoneware, clinker. The product is composed of 
selected sands, rains, cement, additives and binders which make it particularly suited for 
both internal and external use thanks to the proper characteristics of adhesion and 
flexibility. For increased adhesion and elasticity the product should be improved with latex 
Flexo 033.

4 - 6 kg/m²

4 - 6 kg/m²

Sacchi da kg 25 grigio
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks gray
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianca
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

€/kg 1,40

€/kg 1,60

RAIN KOL 1200 FLOOR
Adesivo in polvere universale con ottima elasticità per piastrelle e ceramiche.
Colore grigio, bianca.

Special cementitious adhesive powder of high flexibility and adhesiveness for the outdoor 
installation of tiles even on old floors and in locations subject to heavy loads.  
Grey, white in colour.

Massetti pronti e colle per piastrelle  |  Glue for tiles6.
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

4 - 6 kg/m²

4 - 6 kg/m²

Conf. da 30 kg
(sacchi da kg 25 +
tanica da 5 kg) (pallet da
40 sacchi + 40 taniche)

Pack. 30 kg
25 kg sack+5 kg tank
(40 sacks + 40 tanks pallet)

€/kg 1,52PATTERBOND
Colla speciale bicomponente per pavimenti e rivestimenti con forte potere adesivo e 
insonorizzante, da applicarsi sopra il massetto Patterstop.

Two-component patented glue with soundproofing and vibration-damping properties 
designed to be used together with the special screed Patterstop.
Green in colour

Variabile in base 
alla larghezza del 
giunto

Depending
on the size of the joint

Sacchi da kg 25 grigio
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks gray
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianca
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 grigio
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks gray
(40 sacks pallet)

Sacchi da kg 25 bianca
(pallet da 40 sacchi)

25 kg sacks white
(40 sacks pallet)

€/kg 0,73

€/kg 0,89

RAIN FUGA
Stucco cementizio ad alta resistenza per il riempimento delle fughe senza fessurazioni.  
Adatto per fughe fino a 5 mm.  Colori: grigio, bianco.

Cementitious grout with high mechanical and adhesive performances for joints up to 5 
mm; for grouting floor and wall tiles both in interiors and exteriors.     
Grey and white in colour.

Variabile in base 
alla larghezza del 
giunto

Depending
on the size of the joint

€/kg 0,74

€/kg 0,89

RAIN FUGA RAPIDO
Stucco cementizio “a presa rapida” per il riempimento delle fughe.  Adatto per fughe fino 
da 5 a 20 mm. Colori: grigio, bianco.

Cementitious grout with high mechanical and adhesive performances for joints from 5 to 
20 mm; suitable for grouting floor and wall tiles both in interior and exterior.
Grey and white in colour.

Ciclo a 2 mani 
impermeabilizzazio-
ne e incollaggio
3-4 kg/m²

2 coats cycle: 
waterproofing and 
bonding 
3-4 kg/m²

Secchi da kg 5
(pallet da 100 vasi)

5 kg buckets
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(pallet da 36 vasi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 14,95

€/kg 14,35

ISOLBOND GRIGIO
Collante impermeabilizzante elastico a base di MS Polimer per il trattamento definitivo di 
terrazzi e balconi che hanno infiltrazioni senza bisogno di demolirli.

Elastic waterproofing fast curing adhesive based on MS polymer for terraces and balconies 
with water infiltrations without having to demolish.

Ciclo a 2 mani 
impermeabilizzazio-
ne e incollaggio
3-4 kg/m²

2 coats cycle: 
waterproofing and 
bonding 
3-4 kg/m²

Secchi da kg 5
(pallet da 100 vasi)

5 kg buckets
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(pallet da 36 vasi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 18,90

€/kg 18,00

ISOLBOND COAT
Collante impermeabilizzante elastico a base di MS Polimer per il trattamento definitivo di 
terrazze, balconi, tetti piani, travi in cemento a Y o a V e elementi di tamponamento, 
ideale per rifacimento manti bituminosi vecchi (guaine ardesiate o liscie).

Isolbond Coat is an elastic waterproofing coat based on MODIFIED MS POLYNER. Isolbond 
Coat is a single-component product, which cures on humidity. After curing it takes on high 
elastic characteristics, excellent resistance to UV rays and moisture. • Elastic permanently at 
temperatures between -40º C and +100º C. • Good adhesion on properly prepared wood, 
metals, fiberglass. • Very fast curing. • Excellent resistance to aging and UV rays. • Neutral, 
odorless, safe use. • Free from isocyanates.

Ciclo a 2 mani 
impermeabilizzazio-
ne e incollaggio
3-4 kg/m²

2 coats cycle: 
waterproofing and 
bonding 
3-4 kg/m²

Secchi da kg 5
(pallet da 100 vasi)

5 kg buckets
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(pallet da 36 vasi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 15,50

€/kg 15,00

ISOLBOND SWIMMING POOL
Collante impermeabilizzante elastico a base di MS Polimer per il trattamento definitivo di 
rifacimenti nuovi o vecchi per interni piscina, bordi piscina, bagni, docce che hanno 
infiltrazioni, senza bisogno di demolizioni.

Isolbond Swimming Pool is a waterproofing elastic bonding of fast curing. It is a 
single-component adhesive product based on MS POLYMER applicable by spatula of high 
permanent elasticity and adhesion which cures on humidity. Isolbond Swimming Pool d is 
ideal for waterproofing horizontal surfaces of flat roof, terraces and balconies without 
removing covering by temporary bonding of new tiles or ceramics to the existing support.
Its main features are: • single-component, ready to use, no mixing required; • almost no 
shrinking, neutral reaction and odourless; • permanent adhesiveness at temperatures 
between -40º C and +100º C; • very fast curing; • no migration and no stain; • excellent 
bonding on every kind of ceramics and substrates; • excellent resistance to ageing and UV 
rays; • solvent less and free from isocyanate.

Massetti pronti e colle per piastrelle  |  Glue for tiles6.
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Descrizione
Description

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Descrizione
Description

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Descrizione
Description

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg)

Sacco/sack 18 kg (pallets 1.080 kg)

Sacco/sack 18 kg (pallets 1.080 kg)

€/kg 0,66

€/kg 6,54

€/kg 0,54

€/kg 0,61

€/kg 0,68

€/kg 0,69

€/kg 0,54

€/kg 0,66

€/kg 0,86

€/kg 0,91

Collante rasante da cappotto grigio grana 0,8

Collante rasante da cappotto bianco grana 0,8

Collante rasante da cappotto grigio calcare grana 0,8

Collante rasante da cappotto bianco calcare 0,8

Collante rasante da cappotto grigio grana 1,2

Collante rasante da cappotto bianco grana 1,2

Collante rasante da cappotto grigio calcare grana 1,2

Collante rasante da cappotto bianco calcare grana 1,2

Collante rasante da cappotto grigio alleggerito grana 1,0

Collante rasante da cappotto bianco alleggerito grana 1,0

Sacco/sack 25 kg (pallets 1.200 kg) €/kg 0,562Malta da ripristino classe R3

Collanti rasanti per cappotto  |  Adhesive for thermal coating6.

Malta  |  Mortar6.

Secchi/buckets 5 kg (pallets 480 kg) €/kg 1,45Stucco rasante base gesso

Stucco rasante base gesso  |  Plaster base smooting6.

COLLANTE RASANTE DA CAPPOTTO
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

1,95 - 2,5 kg / m²

1,95 - 2,5 kg/m²

Secchi da kg 20
(pallet da 36 vasi)

20 kg buckets 
(36 buckets pallet)

€/kg 4,30RAIN BLINDO
Sistema “brevettato” impermeabilizzante “armato” ad alta resistenza per fondazioni, 
supporti cementizi e vari; prodotto in pasta pronto all’uso.  Prodotto all’acqua.

Self-protected waterproofing patented system with high resistance for the waterproofing 
of foundation walls and underground concrete structures. 
Water based paste, ready to use .

1,95 - 2,5 kg / m²

1,95 - 2,5 kg/m²

Rosso, Bianco, Grigio, Azzurro
Red, White, Grey, Light Blue

Secchi da kg 20
(pallet da 45-36 secchi)

20 kg buckets
(45-36 buckets pallet)

Secchi da kg 20 Verde
(pallet da 45-36 secchi)

20 kg buckets green
(45-36 buckets pallet)

€/kg 5,45

€/kg 6,75

Rosso, Bianco, Grigio, Azzurro
Red, White, Grey, Light Blue 
Secchi da kg 20
(pallet da 45-36 secchi)

20 kg buckets
(45-36 buckets pallet)

Secchi da kg 20 Verde
(pallet da 45-36 secchi)

20 kg buckets green
(45-36 buckets pallet)

€/kg 7,00

€/kg 8,00

RAIN BLINDO MARE
Sistema “brevettato” antiscivolo per marine e porti; è un prodotto in pasta pronto 
all’uso ad alta resistenza applicabile su cemento, calcestruzzo, ferro, lamiera, legno, 
scalinate, bagni, docce, piscine etc.. Prodotto all’acqua.

Non-skid patented system designed for applications on cement, concrete, timber, metal, 
PVC, glass and ceramic tiles surfaces of trestle bridges, ports and marinas, piers, wharfs, 
pedestrian crossings, stairs, moorings, shower areas and swimming pool edges.

1,95 - 2,5 kg / m²

1,95 - 2,5 kg/m²

Rosso, Bianco, Grigio, Azzurro
Red, White, Grey, Light Blue

Secchi da kg 20
(pallet da 45-36 secchi)

20 kg buckets
(45-36 buckets pallet)

€/kg 12,00

RAIN BLINDO MARE GOLD
Sistema “brevettato” antiscivolo per marine e porti; è un prodotto in pasta pronto 
all’uso ad alta resistenza applicabile su cemento, calcestruzzo, ferro, lamiera, legno, 
scalinate, bagni, docce, piscine etc.. Prodotto all’acqua.

Non-skid patented system designed for applications on cement, concrete, metal, PVC, 
glass and ceramic tiles surfaces of trestle bridges, ports and marinas, piers, wharfs, 
pedestrian crossings, stairs, moorings, shower areas and swimming pool edges.

1,7 - 2,3 kg / m²

1,7 - 2,3 kg/m²

RAIN BLINDO ROAD
Rain Blindo Road è un prodotto “antiscivolo” resistente agli urti, flessibile e di facile 
applicazione. È adatto per passerelle fisse o mobili, passaggi pedonali, segnaletica stradale, 
porti, moli, attracchi, scalinate, ormeggi, pontili, zone doccia e bordi piscina. Si può applicare 
su supporti di legno, asfalto stradale, cemento, calcestruzzo, alluminio, ferro, plastica, ecc.

Blindo Road is a product which is specific for road marking, formulated with non-yellowing 
fast drying acrylic resins. It has very fast drying times, excellent adhesion and elasticity, 
high resistance to abrasion. Blindo Road allows a duration of signage above the average, 
reducing maintenance. The very high degree of whiteness allows for perfect night vision 
signs with wet asphalt. Blindo Road applies to both mechanical and manual marking 
machine. The yellow version is formulated with organic pigments free of lead and 
chromium. Blindo Road is in accordance with UNI EN 1436:2008.

Circa 1 - 1,5 Kg/m²
per 1 mm di spessore

About 1-1,5 kg/m²
per 1 mm thickness 

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 4,85COLORGUM BLOCKRADON
Guaina liquida elastica impermeabilizzante in grado di produrre un effetto barriera alla 
diffusione del radon dal terreno e dunque risulta NON PERMEABILE al RADON.
Colore: marrone.

Colorgum Blockradon is a waterproofing liquid elastic membrane, which, thanks to its 
chemical- physical characteristics and the result of a constant and careful research, is an 
effective barrier against Radon, a radioactive gas present in the soil. Colorgum Blockradon is 
used far the waterproofing and the extemal protection, in direct contact with the soil of 
concrete surfaces, foundations, basements, concrete tanks, parking, undergraund silos, 
concrete traps and bunker. Moreover it can also be used always in contact with the soil on 
swimming pools, tanks and in all concrete structures.

Impermeabilizzanti e Antiscivolo liquidi  |  Liquid waterproofing and non-skid products7.

NOVITÀ

MONDIALE
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

1 - 1,5 kg / m²
per mm spessore

1 - 1,5 kg/m²
per mm thickness

Nero, Rosso, Bianco, Grigio, Azzurro
Black, Red, White, Grey, light Blue

Secchi da kg 5
(pallet da 100 secchi)

5 kg buckets
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

Secchi da kg 5 Verde
(pallet da 100 secchi)

5 kg buckets green
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20 Verde
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets green
(36 buckets pallet)

€/kg 6,90

€/kg 5,50

€/kg 8,90

€/kg 7,45

RAIN ELASTIC EXTRA
Resina elastomerica di alta qualità in pasta; è un prodotto polivalente adatto per 
l’impermeabilizzazione di superfici esterne orizzontali e verticali sottoposte a dilatazione 
(piccole terazze e tetti semipedonabili, piscine, vasche di raccolta acqua, pareti, muri di 
fondazione etc…). Prodotto all’acqua.

High performance liquid membrane for horizontal, sloping and vertical surfaces; designed 
for concrete and cement surfaces, cement plasters, roofings of asbestos cement, bricks, 
metal and wood, polystyrene and polyurethane surfaces, gutters, rakes. Water based 
product.

1 - 1,5 kg / m²
per mm spessore

1 - 1,5 kg/m²
per mm thickness

Nero, Rosso, Bianco, Grigio, Azzurro
Black, Red, White, Grey, light Blue

Secchi da kg 5
(pallet da 100 secchi)

5 kg buckets
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

Secchi da kg 5 Verde
(pallet da 100 secchi)

5 kg buckets green
(100 buckets pallet)

Secchi da kg 20 Verde
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets green
(36 buckets pallet)

€/kg 5,90

€/kg 4,55

€/kg 6,90

€/kg 5,80

RAIN ELASTIC COLOR
Guaina liquida impermeabilizzante elastica, forma una membrana molto resistente e 
semi pedonabile. Indicata per tetti e terrazze, giunti di dilatazione, sigillature, ottimo 
protettivo e impermeabilizzante per superfici metalliche, legno, calcestruzzi e per il 
ripristino di manti bituminosi. Prodotto all'acqua.

Waterproofing liquid membrane designed to waterproof concrete surfaces, terraces, cement 
tiles, etc; for restoration of old bituminous coatings, for painting and waterproofing of 
facades cement, prefabricated panels, metal and iron surfaces.
Water based product.

Circa 1,8 Kg/m²

About 1,8 kg/m²

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 5,85BITUMGOMMA
Pasta bituminosa in emulsione acquosa  pronta all’uso, indicata per impermeabilizzare 
e proteggere fondazioni di costruzioni, coperture in fibrocemento, tetti e terrazzi grazie 
alla sua elevatissima resistenza agli agenti atmosferici in genere. Colore: nero.

Bitumgomma is a bitumen paste in water emulsion obtained thanks to a mix of bitumen, 
synthetic resins and mineral fillers. Thanks to its composition, once dry, Bitumgomma has 
special features of high elasticity, adhesion to surfaces and permeability. Bitumgomma is 
used for the waterproofing and the protection of foundations, roofs, terraces, and fibrocement 
flat roofs. Bitumgomma not only has the characteristics of high elasticity but also a high 
resistance to atmospheric agents. Bitumgomma is applied by means of brush, roll and spray 
device on surfaces previously cleaned at a minimum temperature of + 5° C.

Impermeabilizzanti e Antiscivolo liquidi  |  Liquid waterproofing and non-skid products7.

NOVITÀ

MONDIALE

Circa 1 - 1,5 Kg/m²
per 1 mm di spessore

About 1-1,5 kg/m²
per 1 mm thickness 

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 7,00RAIN ELASTIC COLOR BLACK 
Guaina liquida protettiva molto resistente adatta per impermeabilizzare, fondazioni in cls 
esterne, lamiere, legno e terrazze in genere. La sua composizione elastica è adatta a 
resistere soprattutto nelle fondazioni in cls.

Waterproofing liquid membrane of good permanent elasticity. Rain Elastic Color Black is a 
semi-trafficable sheath designed for waterproofing and protection of concrete surfaces,  
roofings made of asbestos cement, cement tiles, concrete terraces, for restoration of old 
bituminous coatings, for painting and waterproofing of cement façades, prefabricated panels, 
metal and iron surfaces at a relatively low cost.
Rain Elastic Color Black is ready to use and is applied by means of brush, a roll or spraying 
device.

NOVITÀ

MONDIALE
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Variabile secondo 
le necessità

Variable according 
to the application

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 4,50BITUMPASTA
Pasta tixotropia adesiva e sigillante fiorata per l’incoraggio a freddo di profili e mannelli 
metallici su superfici come il cemento armato, la muratura, la pietra naturale e artificiale, 
il legno compensato, il cemento fibroso e l’ardesia.

Solvent-based thixotropic paste for the cord-gluing of metal panels and shapes on surfaces such 
as armoured concrete, brickwork, natural and artificial stone, plywood, fibrous concrete or slate.

Variabile secondo 
le necessità

Variable according 
to the application

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 4,50ASFALTO A FREDDO
Rivestomento impermeabilizzante per fondazioni in calcestruzzo non soggette a forti 
dilatazioni.

Water based waterproofing for concrete foundations non subject to strong dilatation.

1 - 1,5 Kg/m²
per mm di spessore

1 - 1,5 kg/m²
per mm thickness 

Secchi da kg 20
(pallet da 36 secchi)

20 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 5,30RAIN BITUMFLEX SUPER
Impermeabilizzante bituminoso a elevata capacità di adesione e rapida essiccazione del 
film. È utilizzato anche su superfici bagnate per sigillare le rifiniture nell’impermeabili-
zzazione di coperture, per l’incoraggio di pannelli isolanti e lamiere metalliche, per 
interventi di riparazione di vecchie membrane bitume polimero, per la sigillatura fra 
membrane e calcestruzzo in verticale e per la sigillatura/impermeabilizzazione di 
tubazioni, grondaie e lucernari.

Highly adhesive bituminous mastic on water basic with quick drying film. It is used on wet 
surfaces to seal coverings fittings during waterproofing, to paste insulating panel and metal 
sheets, to fix old polymer-bitumen membranes, to seal membranes to vertical concrete slabs 
and to seal waterproof pipes, gutters and skylights.

Impermeabilizzanti e Antiscivolo liquidi  |  Liquid waterproofing and non-skid products7.

1 - 1,5 kg / m²
per mm di spessore

1 - 1,5 kg/m²
per mm thickness

Secchi da kg 20
(pallet da 36 vasi)

20 kg buckets 
(36 buckets pallet)

€/kg 3,80RAIN ELASTIC COLOR EK1
Guaina liquida elastica impermeabilizzante mono componente all’acqua. Il prodotto è un 
elastomero in dispersione acquosa a base di resine polimeriche con plastificanti, con buon 
potere di elasticità permanente. È resistente al caldo e al freddo ed è impermeabile all’acqua 
pronto all’uso garantisce l’impermeabilità di piccole superfici anche senza l’impiego 
dell’armatura. Prodotto specifico per l’impermeabilizzazione di sottofondi prima della posa 
di ceramica, pietre e mosaico vetroso. Il prodotto è resistente all’azione dei raggi ultraviolet-
ti, alla salsedine, all’atmosfera industriale. Utilizzando il tessuto di armatura e la nostra 
BANDELLA autoadesiva, il sistema può raggiungere altissime prestazioni necessarie per 
superfici più estese e com rinforzo perimetrale angolare. EK1 è una guaina semipedonabile: 
si usa per l’impermeabilizzazione di superfici in verticale e in orizzontale, su superfici in 
calcestruzzo, metallo, intonaci, legno, superfici cementizie in genere, di coperture in lastre 
di cemento amianto (eternit), in tegole di terracotta, in tegole di cemento, terrazze in 
calcestruzzo, balconi bagni, fondazioni, box doccia, fioriere, e pavimentazioni in ceramica, 
per risanare i vecchi manti bituminosi in ardesiato, per coprire e impermeabilizzare giunti di 
dilatazione, per pitturare e impermeabilizzare, pannelli prefabbricati, lamiere purchè 
preventivamente trattate con un convertitore antiruggine tipo Isolfer.

1 - 1,5 kg / m²
per mm di spessore

1 - 1,5 kg/m²
per mm thickness

Nero, Rosso, Grigio
Black, Red, Grey

Secchi da kg 20
(pallet da 36 vasi)

20 kg buckets 
(36 buckets pallet)

€/kg 3,90

RAIN ELASTIC COLOR E
Guaina liquida impermeabilizzante elastica e semi pedonabile. Ottima per proteggere e 
impermeabilizzare diverse tipologie di superfici in edilizia.  Prodotto all’acqua.

Waterproofing liquid membrane of good elasticity designed for waterproofing and 
protection of concrete surfaces, for painting and waterproofing of cement façades, 
prefabricated panels etc. Water based product.

Dipende dall’assorbi-
mento del supporto
circa 0,3 l / m²

It varies according to 
the support
about 0,3 l / m²

Taniche l 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks 
(90 tanks pallet)

Taniche l 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks 
(40 tanks pallet)

Taniche l 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks 
(32 tanks pallet)

€/kg 11,50

€/kg 10,70

€/kg 10,20

BLINDO PRIMER
Primer specifico per il Rain Blindo da applicarsi in caso di superfici assorbenti di scarsa 
adesione (su cemento, calcestruzzo, legno e rivestimenti già esistenti). Prodotto al 
solvente. Colore: trasparente paglierino.

Solvent primer for outdoor applications of Rain Blindo and Rain Elastic, on surfaces of low 
consistency or where the adhesion of the overlaying coating is expected to be poor.
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

1 Kg/m²
per mm di spessore

1 kg/m²
per mm thickness 

Secchi da kg 25
(pallet da 36 secchi)

25 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 7,50SOLAR FLEX WHITE CERAMIC
Utilizzabile su membrane bitume polimero invecchiate, calcestruzzo, fibrocemento, 
legno e metallo. Migliora l’isolamento termico degli edifici con conseguente risparmio 
energetico. Ideale per ridurre la temperatura e la luce diffusa in modo da migliorare 
l’efficienza e la resa dei pannelli fotovoltaici.

Water based elastoplastic waterproofing protective end decorative pain to be on old polymer-bi-
tumen membranes, concrete, fibrocement, wood and metal surfaces. Thanks to its high 
reflectivity it considerably reduces the heat absorbed from the sun and light spread, improving in 
this way the thermal insulation of the building and the photovoltaic panels performances.

Circa 0,25 gr / m² 
per mano in funzione 
del supporto

About 0,25 gr / m²
each coat, according 
to the support

Secchi da kg 25
(pallet da 36 secchi)

25 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 7,78

Secchi da kg 25
(pallet da 36 secchi)

25 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 7,78

Secchi da kg 25
(pallet da 36 secchi)

25 kg buckets
(36 buckets pallet)

€/kg 9,90BETADIL PARK ANTISKID
Vernice per segnaletica dei pavimenti, piste ciclabili e parcheggi.

It’s an acrylic solvent based, quick drying paint ideal for road, with good adhesion and good resistance. 

Secchi da l 14

14  l buckets

€/l 3,80GOAL PER CAMPI DA CALCIO
GOAL è un’idropittura tixotropica, priva di battericida e ammoniaca e soprattutto 
ecologica. Questa idropittura è ideale per la tracciatura di linee sull’erba.

Goal is a thixotropic water paint suitable for drawing lines on the grass. Bactericide and ammonia 
free. Ecological product.

Impermeabilizzanti e Antiscivolo liquidi  |  Liquid waterproofing and non-skid products7.

Su calcestruzzo:
0,300 gr / m²
su massetto:
0,400 gr / m² per
mano di applicazione

0,300 gr / m²
0,400 gr / m² 

Taniche da l 25
(pallet da 32 taniche)

20 kg buckets 
(36 buckets pallet)

€/l 4,30ACRILIC PRIMER
Prodotto all’acqua per l’impregnazione superficiale dei supporti murali, impiegato in 
edilizia per consolidare i supporti ed uniformarne l’assorbimento d’acqua.
Colore: bianco.

Acrilic water-based wall fixative
ACRILIC PRIMER is a water based product for impregnating of concrete support and wall, 
used in building to isolate supports and make uniform absorption of water.

Dal 2,2 % al 3 %
sul peso

2,2 % to 3 % 
on material weight 

Taniche da l 25
(pallet da 32 taniche)

20 kg buckets 
(36 buckets pallet)

€/kg 28,00RAIN PLUS
Additivo impermeabilizzante e protettivo dall’umidità e dalla pioggia per guaine liquide 
e Rain Blindo.

Additive agent for every kind of water-based elastomeric products designed to protect the 
applied layer from rain and humidity.

BETADIL
Pittura acrilica all’acqua, caratterizzata da ottima idrorepellenza e ottima resistenza. 
Inoltre conferisce al cemento e al calcestruzzo notevoli doti di resistenza, impermeabilità 
e durata nel tempo. Colore: bianco.

Acrilic water base paint has excellent characteristics of being water repellent and of special resistance. BETADIL 
gives to concrete high features of resistance, permeability and durability. Carbon dioxide, normally present in the 
air, reacts with concrete giving as result the process of the "carbonatazione" following which there are: changing 
of chemical structure of concrete, frame oxidation, of disintegration of concrete structure and therefore fall of the 
mechanical features of concrete. BETADIL is a fantastic protective layer for concrete used on prefabricated 
buildings, roofs, floors, reinforced concrete beams and columns, structural elements, external walls of tanks, 
walls. BETADIL prevents and slows down the damaging of manufactured products subjected to movements of 
the atmospheric agents combined with the aggressive agents in urban. industrial and marine atmosphere.

BETADIL FARM
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Descrizione
Description

Confezione
Packaging

Dimensione
Size

Prezzo  €
Price

Giunti e rete  |  Joints8.

Rotoli da m 50
(pallet da 6 rotoli)
Rotoli da m 25

50 m rolls
(6 rolls pallet)
25 m rolls

da mm 150

da mm 200

da mm 250

€/m 3,90

€/m 4,65

€/m 9,70

WATERSTOP PVC PIATTO
Profilo in PVC piatto, adatto per la ripresa dei getti in cls sia in verticale che in orizzontale. 
Resistente alle basse temperature (-44° C.)

PVC Waterstop profile designed to prevent water infiltration through both vertical and 
horizontal concrete construction joints.

Scatole da m 30
(nr 5 rotoli da m 5 cad.)
(pallet da 30 scatole)

50 m boxes
(5 no. 5 m long rolls)
(30 boxes pallet)

Sez. mm 20 x 25 €/m 15,20RAIN STOP BENTONITICO
Giunto bentonitico idroespansivo usato per assicurare la tenuta idraulica delle riprese 
di getto in cls. Espansione volumetrica fino al 444%.

Bentonitic hydrophilic strip used in concrete construction to ensure waterproofing of 
concrete joints sealing possible irregular surfaces and voids in the concrete.

Scatole da m 48
(nr 6 rotoli da m 8 cad.)
(pallet da 30 scatole)

48 m boxes
(6 no. 8 m long rolls)
(30 boxes pallet)

Colore verde azzurro
Green, light Blue

Sez. mm 20 x 10 €/m 11,60

GIUNTO IDROESPANSIVO IN GOMMA
Giunto sigillante usato per assicurare la tenuta idraulica delle riprese di getto in quanto, a 
contatto con l'acqua, aumenta di volume. Allungamento fino al 580%.

Hydrophilic sealing strip used in concrete construction to ensure the water tightness 
of the cold joints. It is made of synthetic rubber compounds that swell in the presence of 
water to fill irregularities and small voids.

Rotoli da m 50 x h 
m 1 tot. m² 50
(pallet da 48 rotoli)

50 x h 1 m rolls 
tot.  50 m² 
(48 rolls pallet)

RETE IN FIBRA DI VETRO
Rete in fibra di vetro idonea per rinforzare guaine liquide e malte impermeabilizzanti 
elastomeriche.

Fiber-glass mesh designed to reinforce elastomeric waterproofing  liquid membranes 
and mortars.

Rotoli

Rolls

rotolo piccolo
1,20 x 2,42

small roll  1,20 x 2,42

rotolo grande
2,50 x 15 mt

big roll  1,20 x 2,42

€/m² 21,15

Sez. mm 20 x 10 €/m² 2,80

TELO BENTONITICO
Sistema di impermeabilizzazione per strutture interrate costituito da teli di bentonite di 
sodio protetti con tessuto geotessile.

Warterproofing system of underground structures consisting
of Sodium Bentonite sheet protected by geotextile.

Rotoli da m 26
(pallet da 6 rotoli)
Rotoli da m 15

26 m rolls
(6 rolls pallet)
15 m rolls

da mm 150

da mm 200

da mm 250

da mm 300

da mm 360

€/m 5,75

€/m 7,25

€/m 10,35

€/m 13,55

€/m 18,20

WATERSTOP PVC CON BULBO
Profilo in PVC con bulbo, adatto sia per la ripresa dei getti in cls che per l’esecuzione dei 
giunti di dilatazione sia orizzontali che verticali.
Resistente alle basse temperature (-44° C.)

PVC Waterstop profile with centre bulb designed to prevent water infiltration through both 
vertical and horizontal concrete construction joints.  

TELO BENTONITICO
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Prodotti speciali e oli disarmanti  |  Special products and form release agents9.

0,02 - 0,04 l/m²
per casseri in legno

0,02 – 0,04 l / m²
emulsionized product 

Taniche da l 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks (90 tanks pallet)

Taniche da l 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks (40 tanks pallet)

Taniche da l 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks (32 tanks pallet)

Fusti da l 210

210 l drums

€/l 5,25

€/l 4,45

€/l 4,00

€/l 3,65

UNIVERSALOIL LIGNUM
Disarmante speciale per pannelli in legno, antiadesivo e diluibile nel seguente modo:
1 parte di Universaloil Lignum con 10 / 15 parti di acqua per casseri in legno. 

Water-emulsiafiable form-release agent designed for wooden formworks and panels to 
prevent the concrete from adhering to the formwork whilst improving the aesthetic 
qualities of the concrete.

0,04 - 0,08 l/m²

0,04– 0,08 l / m²

Taniche da l 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks (90 tanks pallet)

Taniche da l 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks (40 tanks pallet)

Taniche da l 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks (32 tanks pallet)

Fusti da l 210

210 l drums

€/l 5,55

€/l 5,05

€/l 4,55

€/l 4,25

UNIVERSALOIL METAL
Disarmante universale, speciale per panelloni metallici, ad azione fisico - chimica pronto 
all’uso, costituito da una miscela selezionata di oli minerali e di additivi di origine 
naturale. 

Ready to use form-release agent designed for metal and/or plastic formworks to facilitate 
form release of precast or non precast concrete. Selected mix of synthesis molecules and 
corrosion inhibitors additives.

0,03 - 0,06 l/m²
per tutti i casseri

0,03– 0,06 l / m²

Taniche da l 5
(pallet da 90 taniche)

5 l tanks (90 tanks pallet)

Taniche da l 10
(pallet da 40 taniche)

10 l tanks (40 tanks pallet)

Taniche da l 25
(pallet da 32 taniche)

25 l tanks (32 tanks pallet)

Fusti da l 210

210 l drums

€/l 3,65

€/l 4,10

€/l 3,55

€/l 2,80

OLIO VEGETALE
Disarmante universale,completamente ecologico. Speciale per panelloni metallici, e 
pannelli in legno. pronto all’uso, costituito da una miscela selezionata di oli vegetali e di 
additivi di origine naturale. 

8 rotoli da m 10 x h 
100 mm
(pallet da 36 scatole)

Boxes containing no. 
8 10 m x h80 mm
(36 boxes pallet)

€/m 6,25BANDELLA
Nastro adesivo elastico a base butilica rivestito da t.n.t. in polipropilene per il trattamento 
impermeabilizzante dei giunti di terrazzi, balconi, scarichi etc.

Self-adhesive butyl based tape covered by a water-repellent polypropylene non-woven 
geotextile specifically designed to provide a flexible waterproofing cover to joints and to the 
wall corners of terraces, balconies, floors prior to the application of the liquid membrane.
Bandella should be applied on clean, dry, solid and dust free surfaces.

BANDELLA - K9
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Prodotti speciali e oli disarmanti  |  Special products and form release agents9.

Secondo le necessità

According to supports 

Scatole da 24 pz 
Cartuccia da ml 290
(pallet da 50 scatole)

Boxes containing 24 no. 
290 ml cartridges
(50 boxes pallet)

€/pz 16,95SIGILLANTE K9
Sigillante in cartuccia polivalente a rapida polimerizzazione, indurente con l’umidità e 
sopraverniciabile. Adatto per sigillare giunti, tappi distanziatori, per cls, metallo, legno, 
pvc. 

Water-emulsiafiable form-release agent designed for wooden formworks and panels to 
prevent the concrete from adhering to the formwork whilst improving the aesthetic 
qualities of the concrete.

Ø mm 6
m.l. 2500

Ø mm 10
m.l. 1150

Ø mm 15
m.l. 550

Ø mm 20
m.l. 350

Ø mm 25
m.l. 200

Ø mm 30
m.l. 160

Ø mm 40
m.l. 270

Ø mm 50
m.l. 180

€/m.l. 0,278

€/m.l. 0,292

€/m.l. 0,376

€/m.l. 0,56

€/m.l. 0,812

€/m.l. 0,998

€/m.l. 1,51

€/m.l. 2,82

FILTENE
Fondo giunto antiaderente per tutti i itipi di sigillanti. 

Secondo le necessità

According to supports

Barattoli da l 1+1
Scatola da 12 kit
(pallet da 36 scatole)

1 l + 1 l tins
12 kit each box
(36 boxes pallet)

€/kg 48,10PRIMER 2040
Vetrificante e promotore di adesione bicomponente per supporti assorbenti (cemento, 
calcestruzzo, intonaci, marmo e legno) prima dell’applicazione di mastici e sigillanti, 
specifico per Polys C3. 

Dual-component primer designed for the application of the sealant Polys C3 on porous 
materials

Variabile
in base allo spessore

According
to cavity dimensions 

Secchi da l 1
(pallet da180 vasi)

1 l buckets (180 buckets pallet)

Secchi da l 2,5
(pallet da120 vasi)

2,5 l buckets (120 buckets pallet)

Secchi da l 5
(pallet da100 vasi)

5 l buckets (100 buckets pallet)

Secchi da l 10
(pallet da 45 vasi)

10 l buckets (45 buckets pallet)

Secchi da l 16
(pallet da 36 vasi)

16 l buckets (36 buckets pallet)

€/l 8,69

€/l 7,60

€/l 6,95

€/l 6,51

€/l 5,96

AERFIX 
Stucco superleggero antiritiro in pasta, ideale per cartongesso e murature in genere, 
anche per grossi spessori. Pronto all’uso, semplice e rapido nell’applicazione. Colore: 
bianco.  

Very light stucco for indoor applications onto walls, plasterboard and wood. It is suitable for 
quick and easy repair works on surfaces with cracks and holes.

Rotolo da 10 m²
(pallet da 200 m²)

10 m² rolls
(230 m² pallet)

€/m² 6,35FONOBIT
Fonobit è una membrana bitume polimero armata in poliestere auto-protetta insonorizzante. 
Grazie alle sue caratteristiche, Fonobit è di aiuto in tutti i casi ove necessiti una sinergia con i 
cicli insonorizzanti multistrato. Possibili applicazioni: sottopavimentazioni e massett.

Fonobit is a bitumen-polymer polyester-reinforced membran with soundproofing characteristi-
cs. Thanks to its characteristics Fonobit is of help where a synergy with the multi-layer 
soundproofing systems is required. Fields of applications: under-floors, screeds, under-tile 
coverings.
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Prodotti vari  |  Various products10.

A componente 
secchi da kg 21

B catalizzatore 
secchi da kg 4,5

€/kg 18,00

€/kg 18,00

UNIEXPO A+B
PRODOTTI PER GRADINATE STADIO, PAVIMENTI 
INDUSTRIALI

Product for stadium steps, industrial floors, etc.

€/kg 16,00HIDROVER MONOCOMPONENTE
PRODOTTI PER PAVIMENTI INDUSTRIALI ALL’ACQUA
Indicato per qualsiasi fondo di natura minerale, ed il trattamento del cemento trasparente.
Colori: 102 avorio chiaro, ecc.

It is suggested for all mineral floor and treatment of transparent cement.
Colors: 102 light ivory, etc.

Confez. da kg 20
a richiesta altre confezioni 

€/kg 36,00SMALTO HIDROCATE WASTE 3988
PRODOTTI PER IL TRATTAMENTO ACQUE REFLUE
In poliestere acrilico è un super smalto creato con resine a base acquosa.

Is a made of acrylic polyester. It is a super polish created with water based resins.

Secondo le
necessità

Secondo le
necessità

NOVITÀ

MONDIALE

Descrizione
Description

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Epossidici serie K  |   K series epoxy10.

Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg

€/kg    17,90
€/kg    18,50
€/kg    10,50
€/kg    11,20

Primer Epossidico Trasparente KP22 + KC220 indurente
Vernice Epossidica Trasparente e Colorata KS76 + KC219 indurente
Vernice Epossidica Bituminosa
Uniepox Bicomponente resina colorata
 prodotto per pavimenti industriali

UNIEXPO BICOMPONENTE
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Primer
Bicomponente Epossidico

Descrizione
Description

Smalti  |  Varnishes10.

Descrizione
Description

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Primer  |  Primer10.

Smalto Acrilico Cloro Caucciù  Colori RAL
 prodotto per piscine
Smalto all’Acqua  Colori RAL
Smalto Solvente  Colori RAL
Smalti Satinati  Colori RAL
Smalto Poliuretanico Monocomponente
Smalto Poliuretanico KS400 + KS410  Bicomponente
Smalto Epossidico Mono e Bicomponente

Latta da 20 l
Latta da 20 l
Latta da 20 l
Latta da 20 l
Latta da 20 l
Latta da 20 l

Latta da 1+1 l
Latta da 20 l
Latta da 20 l

Latta da 20 kg

Latta da 10 kg

€/kg    11,20
€/kg      6,80
€/kg      7,90
€/kg      6,50
€/kg    12,20
€/kg    18,20

€/kg    48,10
€/kg    51,00
€/kg    51,00

Blindo Primer Solvente
Blindo Primer all’Acqua
Acrilic Primer Consolidante
Acrilic Primer
Acrilic Primer Universale
Acrilic Primer Trasparente 22  vernice acrilica in solvente monocomponente
 prodotto per pavimenti industriali
Primer A+B 2040 per lt.
Primer per Isolbond Solvente
Primer per Isolbond Coat Solvente

€/kg    12,90

€/kg    14,90

Primer Bicomponente Epossidico

Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Secchio da 12 kg + 10 kg

€/kg    3,20
€/kg    4,80
€/kg    3,20
€/kg    5,49
€/kg    4,80
€/kg    4,15
€/kg    4,50
€/kg 16,80

Tanica da l 5
Tanica da l 10
Tanica da l 15

€/l 11,00
€/l 10,15
€/l    9,75

Latta da 20 kg

Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg
Latta da 20 kg

€/kg    22,00

€/kg    29,00
€/kg    25,00
€/kg    30,00
€/kg    32,10
€/kg    30,50
€/kg    23,30

Primer bituminoso economico al solvente
Primer bituminoso al solvente
Primer bituminoso all’acqua
Vernice alluminio bituminosa al solvente
Vernice thermo riflettente bianca
Vernice alluminio all’acqua
Vernice all’acqua  Colori RAL
Puliurea A+B

Solar Clean
Solar Clean
Solar Clean

Smalto Acrilico Cloro Caucciù

Puliurea A+B

Solar Clean

Secchio da 20 kg €/kg    9,00Solar Reflex

Solar Reflex

Acrilic Primer Trasparente 22
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Descrizione
Description

Resine poliuretaniche  |  Poliuretain Resin10.

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Resina Poliuretanica Monocomponente Latta da 20 kg

Latta da 10 kg

€/kg    18,00

€/kg    20,00

Rain Poliu A+B per iniezioni Latta da 20 kg

Latta da 10 kg

€/kg    21,00

€/kg    23,00

RESINA POLIURETANICA MONOCOMPONENTE

RAIN POLIU A+B 
per iniezioni
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Descrizione
Description

Consumo
Dosage

Confezione
Packaging

Prezzo  €
Price

Prodotti per la Grande Distribuzione  |  Large distribuction products 11.

Variabile
in base allo spessore

According
to cavity dimensions 

Cartuccia da 250 ml.
Scatole da 24 pz.
(pallet da 48 scatole)

250 ml cartridges
Boxer of 24 pcs
(48 boxes pallet)

€/pz 11,30NEW JOY STUK
Stucco in schiuma a volume stabile super leggero antiritiro elastico dotato di potere 
acustico insonorizzante. Il primo stucco al mondo contenuto in bombola aereosol 
autoerogante. L’unico che non cala, non cola e non sporca. ideale per cartongesso e 
murature in genere, legno.Sopraverniciabile dopo pochi minuti. Garantisce su rasature un 
risparmio del 70% di materiale rispetto agli stucchi tradizionali.Pronto all’uso, semplice e 
rapido nell’applicazione. Colore: bianco.

Joy Stuk® is super light stucco for holes, fessures or smoothing, easy to take away once dry or 
just applied It adheres to all porous surfaces such as wall, wood, concrete, plasterboard, both 
internally and externally. Its volume does not increase neither decrease, it does not drip and it 
does not ecome yellow. It becomes dry homogeneously and it does not need any sandpape-
ring. You can paint on it after few minutes of its use with water based products. The result of an 
avant-garde technology, Joy Stuk® has excellent insulating and against noice characteristics; it 
finds its ideal application on the sealing of lockings also thanks to its life during the time. The 
possible exit of liquid product the first time you use it, does not prejudice the quality.

NOVITÀ

MONDIALE

Superisolante
   e Antirumore
Asciuga subito
Non cola
Non sporca

Stucco in Schiuma
a Volume
Stabile Non contiene CFC

Non danneggia l'ozono
It does not contain CFC
It does not damage ozone

br
ev
et
ta
to

Joy Stuk® è uno
stucco super leggero per buchi 
fessure o rasature, facilmente 
asportabile da asciutto o appena dato.
Aderisce a tutte le superfici porose
come muro, legno, cemento, cartongesso,
in interni ed esterni. Non aumenta o cala di
volume, non cola e non ingiallisce. Asciuga in
modo omogeneo e se lisciato non ha bisogno
di carteggiatura. Può essere dipinto dopo pochi
minuti con prodotti base acqua. Frutto di una
tecnologia d'avanguardia, Joy Stuk® possiede
eccezionali doti isolanti ed antirumore e trova
ideale applicazione nella sigillatura di
serramenti,anche grazie alla sua inalterabilità
nel tempo. L’eventuale fuoriuscita di prodotto
liquido alla prima erogazione non pregiudica la
qualità dello stucco e delle sue applicazioni. 
TEME IL GELO

Joy Stuk® is super light stucco for holes, fessures or 
smoothing, easy to take away once dry or just applied
It adheres to all porous surfaces such as wall, wood, 
concrete, plasterboard, both internally and externally.
Its volume does not increase neither decrease, it does not  
drip and it does not become yellow.
It becomes dry homogeneously and it does not need any 
sandpapering. You can paint on it after few minutes of its use 
with water based products. The result of an avant-garde 
technology, Joy Stuk® has excellent insulating and against 
noice characteristics; it finds its ideal application on the 
sealing of lockings also thanks to its life during the time. The 
possible exit of liquid product the first time you use it, does 
not prejudice the quality of the stucco and of its applications.
IT FEEARS FREEZE
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Joy Stuk®, basato su un concetto rivoluzionario di 
nano-tecnologia, è un formidabile alleato in edilizia, 
nei lavori di ripristino e nel 'fai da te'.
Solo usandolo, ne scoprirete le infinite possiblità di 
applicazione. 

Joy Stuk®, based on a micro technology, it is a 
fantastic instrument in the building construction field, 
especially in the do it yourself market.
Only by using it, you will discover its infinite 
applications.

Sigillatura permanente di serramenti ed infissi.
Permanent sealing of lockings and fixtures.

Riempimento di piccoli fori.
Filling of small holes.

Rasatura immediata dopo l'applicazione del prodotto.
Immediate smoothing after the product application.

Per attivare la cartuccia, bastano alcune semplice 
operazioni:

- togliere la linguetta
- ruotare il beccuccio di 1/4 di giro
- togliere il tappo rosso e azionare la leva per 
  estrudere il materiale

To open the cartridge, follow these instructions:

- take away the white side part of the cartridge
- turn the central white part of 1/4
- remove the red cap and handle the anchor to 
  permit the material to come out  

Finitura parete con stucco colorato.
Wall finishing with coloured stucco.

Applicazione di decorazioni in resina espansa.
Application of decoration in expanded resin.  

Sigillatura acustica su travature in legno.
Acoustic sealing on timber beam.

caratteristiche tecniche
technical characteristics

consumo teorico su malta fine
theoretical consumption
on thin mortar
consumo teorico su cartongesso
theoretical consumption
on plasetrboard 

10 - 15 gr. x mq

5 - 10 gr. x mq

aspetto
aspect

schiumoso
foamy

peso specifico per litro
specific weight for liter 0,27 gr.

colore

colour

bianco-giallo-blu
rosso-verde

white-yellow-blue
red-green

tempo di asciugatura
drying time 30 min.

colori/colours

Prodotti per la Grande Distribuzione  |  Large distribuction products 11.



Note  |  Note

Contatti  |  Contact

ISOLCEM ITALIA S.r.l.
Via dell’Artigianato, 13 - 35010 Loreggia (PD)  •  Tel.: +39 049 9302877  •  Fax: +39 049 9316203
www.isolcem.com  •  Email: info@isolcem.com
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